

Mental Care Studies Institute





Ректор

Мария Лебедева-Хонтас

Практикующий психолог с более чем 17-летним опытом; гештальт-терапевт, гипнотерапевт, арт-терапевт. Сертифицированный специалист в области таких терапевтических методов, как НЛП (3-е поколение), транзактный анализ, когнитивно-поведенческая терапия, процессуальная терапия, семейная системная терапия, схема-терапия, юнгиановский психоанализ.

Институт

Mental Care Studies Institute

Европейский институт, зарегистрированный корпорацией Rochener. Занимается подготовкой профессиональных психологов-консультантов, а также предоставляет услуги по частному консультированию для людей, нуждающихся в профессиональной помощи в решении своих повседневных жизненных проблем.



История Института



История Института неразрывно связана с творчеством и карьерой его основателя и Ректора - Марии Лебедевой-Хонтас. Она началась в далеком 2006 году.

За эти годы был пройден большой профессиональный путь, который включает в себя опыт создания бизнес-школ («Школа продавцов», «Школа менеджеров», «Школа поваров»), опыт проведения тренингов (более 300 000 часов работы с группой) и, конечно, опыт консультирования клиентов.

Среда обучения



В пространстве Института создаются все условия для истинного роста и развития. Взаимодействие между всеми участниками учебного процесса происходит в атмосфере искренности и уважения к каждому. Принцип экологичности по отношению к студентам и приглашенным клиентам является одним из важнейших столпов построения образовательного процесса.

Ценность индивидуальности каждого студента открывает большие возможности, в том числе в решении проблем и вопросов, возникающих в процессе обучения.

Формат обучения



Институт предлагает онлайн курсы, основанные на международных стандартах подготовки специалистов в области психологии.

Обучение проходит в формате ЖИВЫХ ВСТРЕЧ (НЕ вебинаров). Абсолютно каждый студент имеет возможность быть в диалоге с другими участниками группы и задавать любые вопросы вживую.

По итогу обучения и работы под супервизией на всех этапах наступает черед экзамена – работа с реальным приглашенным клиентом. По результатам сдачи экзамена выдается Сертификат европейского образца.

Информация для поступающих



Для поступления в Институт Вам необходимо предоставить документ об образовании по специальностям медицинского, психологического, педагогического или образовательного профиля. После подачи документов Вам будет назначена индивидуальная беседа с Ректором Института. По результатам встречи Вы получите информацию о возможности обучения. В случае положительного решения, с Вами будет заключен договор на оказание образовательных услуг. Вы можете пройти весь курс обучения или только интересующий Вас блок.

Контакты

Задать интересующие Вас вопросы Вы можете позвонив или отправив сообщение в любой доступный мессенджер по указанному номеру телефона, а также, написав письмо на электронную почту Института.

Телефон: +7 906 079 60 72

E-mail: mcs-institute@rochener.com

